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Správa o komunikačných a propagačných aktivitách 
PPA  k 31. 12. 2007 

 
 
Zákonom č. 473/2003 Z. z. z 24. 10. 2003 o Pôdohospodárskej platobnej agentúre (ďalej len 
PPA), o podpore  v pôdohospodárstve vznikla 01. 12. 2003 PPA ako rozpočtová organizácia 
MP SR. 
Na základe nariadenia Komisie (ES)  č. 1159/2000 z  30. 05. 2000 o opatreniach 
pre informovanosť a publicitu, ktoré majú vykonávať členské štáty a nariadenia Komisie (ES) 
č. 1260/1999 zo dňa 21. 06. 1999, podľa článku 34(1) (h) sa uvádza, že  riadiaci orgán (ďalej 
len RO) zodpovedný za realizáciu balíka štrukturálnej pomoci je zodpovedný za súlad 
s požiadavkami o informovanosti a publicite. Podľa týchto nariadení PPA sa spolupodieľa 
na vykonávaní týchto kampaní tak, že ma vypracovaný „Strategický komunikačný plán“, 
ktorý vychádza z plánu riadiaceho orgánu v tomto prípade MP SR - sekcie európskych 
záležitostí. 
Preto na informačných a propagačných aktivitách, ktoré organizuje RO a je z jeho strany  
požiadavka aj účasť zástupcu  PPA, vychádzajúc zo Strategického  komunikačného  plánu, 
je povinnosťou PPA spolupracovať s riadiacim orgánom. 
V období 01. 01. 2007 – 01. 12. 2007 organizoval RO niekoľko informačných aktivít, na 
ktorých sa zúčastnili zamestnanci Ústredia  PPA nielen ako účastníci ale aj ako prednášajúci. 
Okrem informačných  a propagačných aktivít, ktoré organizoval riadiaci orgán 
pre Pôdohospodársku platobnú agentúru, sa zamestnanci agentúry zúčastňovali odborných 
seminárov, konferencií a školení, na ktoré boli pozvaní. 
 
 
AGROKOMPLEX  NITRA (15.08.- 20.08.2007) 
 
Dôležitou súčasťou propagácie a informovanosti je účasť na  veľtrhu Agrokomplex v Nitre. 
V  roku  2007  tak ako aj v predchádzajúcich rokoch bola  súčasťou výstavného stánku 
aj Pôdohospodárska platobná agentúra, ktorá sa prezentovala svojimi výsledkami: 

• distribúcia  propagačnej brožúry o činnosti PPA   
• distribúcia rôznych informačných tabuliek 
• poskytovanie informácií o jednotlivých sekciách a podporách záujemcom priamo 

pracovníčkou Kancelárie generálneho riaditeľa počas trvania veľtrhu p. Želmírou 
Milkovou 

 
 
V rámci monitoringu dennej tlači je zrejmé, že PPA sa patrične etablovala v spoločnosti a 
skoro každý týždeň sa objavil článok, správa alebo oznámenie (priložená tabuľka článkov - 
SME, PRAVDA, Hospodárske noviny, TREND) prinášajúci informácie o dianí v PPA. 
Keďže hlavnou úlohou bolo okrem  vyplácanie projektových podpôr z programov SOP PRV, 
PRV, vyplatenie domácich podpôr,  prakticky jedenkrát do týždňa sa objavili rozhovory s Ing. 
Tiborom Gunišom,  Ing. Jozefom Nemšovským, Ing. Jánom Baršvárym či už v spomínanej 
tlači alebo elektronických médiách SRo (Rádiožurnál, Roľnícka beseda...), STV, TA3, 
(Televízne noviny alebo špecializované vysielanie). Jednou z hlavných, tém, ktoré sa spolu už 
so spomínanými témami objavovali,  rezonovala téma  podpôr programovacieho obdobia 
rokov 2007 – 2013 administrovaných PPA.  
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Generálny riaditeľ PPA Ing. Jozef Nemšovský poskytol niekoľko rozhovorov pre časopis 
Parlamentný kuriér, EuroREPORT, EUROREGIÓNY-  v každom čísle tohto časopisu 
sa objavila príloha o SOP PRV a informácie o práci PPA  
 
Ďalšie články boli uverejnené v regionálnej tlači a regionálnom vysielaní 
SR, kde spolupracovali okrem pracovníkov ústredia aj pracovníci regionálnych pracovísk 
PPA. 
 
Mimoriadne dôležitým propagačným nástrojom informovania je webová stránka PPA – 
www.apa.sk, ktorá je pravidelne aktualizovaná. Obsahuje dôležité informácie o formách 
podpôr ale taktiež zverejňuje všetky  Výzvy v oblasti poľnohospodárstva.  Táto stránka je po 
technickej stránke zabezpečovaná ÚVTIP - om Nitra. 

 
Informovanie verejnosti zabezpečuje PPA poštou, telefonicky a elektronickou poštou – mail 
a  cez regionálne pracoviská agentúry. 


